 EQ \b(x-5)\s\up8(2)\b(x11)≥\b(x\s\up8(2)-7x10)\b(2x-3) 
 EQ \b(x-5)\s\up8(2)\b(x11)≥\b(x\s\up8(2)-7·10x)\b(2x-3) 
 EQ \b(x-5)\s\up8(2)\b(x11)≥\b(x\s\up8(2)-70x)\b(2x-3) 
 EQ \b(x-5)\s\up8(2)\b(x11)-\b(x\s\up8(2)-70x)\b(2x-3)≥0 
 EQ \b(x-5)\s\up8(2)x11-\b(x\s\up8(2)-70x)\b(2x-3)≥0 
Решаем неравенство методом интервалов.

Решаем вспомогательное уравнение.

Уравнение  EQ 1 .

 EQ \b(x-5)\s\up8(2)x11-\b(x\s\up8(2)-70x)\b(2x-3)=0 
 EQ \b(x-5)\s\up8(2)x11-\b(x-70)x\b(2x-3)=0 
 EQ x\b(\b(x-5)\s\up8(2)11-\b(x-70)\b(2x-3))=0 
Теперь решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1.1 .

 EQ x=0 
ответ этого случая:  EQ x=0 .

Случай  EQ 1.2 .

 EQ \b(x-5)\s\up8(2)11-\b(x-70)\b(2x-3)=0 
 EQ 11\b(x-5)\s\up8(2)-\b(x-70)\b(2x-3)=0 
 EQ 11\b(x\s\up8(2)-10x+25)-\b(x-70)\b(2x-3)=0 
 EQ \b(11x\s\up8(2)-110x+275)-\b(2x\s\up8(2)-3x-140x+210)=0 
 EQ \b(11x\s\up8(2)-110x+275)-\b(2x\s\up8(2)-143x+210)=0 
 EQ 11x\s\up8(2)-110x+275-2x\s\up8(2)+143x-210=0 
 EQ 9x\s\up8(2)+33x+65=0 
 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=33\s\up8(2)-4·9·65=-1251 
ответ этого случая: нет решений.

Ответ этого уравнения:  EQ x=0 .

Расчет знаков.

Случай  EQ 1  :  EQ x<0 .

Пусть  EQ x=-1 
 EQ \b(\b(-1)-5)\s\up8(2)\b(-1)11-\b(\b(-1)\s\up8(2)-70\b(-1))\b(2\b(-1)-3)=-41<0 
 этот случай не удовлетворяет неравенству.

Случай  EQ 2  :  EQ 0<x .

Пусть  EQ x=1 
 EQ \b(1-5)\s\up8(2)1·11-\b(1\s\up8(2)-70·1)\b(2·1-3)=107>0 
Итак, этот случай удовлетворяет неравенству.

Число  EQ 0  удовлетворяет неравенству.

Окончательный ответ:  EQ x≥0 .

